



В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Бологовский арматурный завод»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, с 1 июня по 25 сентября 2017 года руководство ОАО «Бологовский арматурный завод» полностью не выплатило заработную плату 608 работникам, задолженность перед которыми составила более 23 миллионов 430 тысяч рублей.

В рамках возбужденного уголовного дела для изучения финансового положения предприятия назначена бухгалтерская экспертиза. Проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также на установление конкретного лица, подлежащего привлечению к уголовной ответственности. Расследование продолжается.

02 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1168279>